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VARIANTA 9 
sem. II 

Clasa a VII-a 
SAM  Caraseu / structura  Lipau / jud. Satu-Mare / prof.  Ionela  Pop  
Toate subiectele sunt obligatorii. 
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 
SUBIECTUL I ( 50 puncte ) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele. 
 

4p       1.a) Dupa  scoaterea  factorilor  de  sub  radical  numarul  18 este  egal  cu  ........ 

4p          b)Daca  x= 34   si  y= 35 atunci  suma  lui  x  si  y  este  egala  cu… 
4p          c)Media geometrica  a  numerelor  2  si  8  este  egala  cu …. 
4p       2.a)Dupa  descompunerea  in  factori  x2-4  este  egal  cu…                                         
4p          b)Efectuand  3xy⋅(3x)2  obtinem… 

4p          c)Solutia  negativa  a  ecuatiei  18
42

=
x  este  x=…. 

6p       3. a)Desenati  un  triunghi  ABC  cu  AB=4 cm , AC=5 cm si m(<A)=90°. 
4p           b)In  ΔABC , D∈(AB) , E∈(AC) , DE ⎢⎢BC , AD=3 cm , DB=2cm , AE=6 cm.Atunci 
EC=…cm. 
4p           c)ΔABC∼ΔMNP.Daca  m(<A)=50°  si  m(<B)=70°  atunci  m(<P)=…°.  
           4.Fie  ΔABC , dreptunghic  in  A  cu  AD⊥BC , BD=4 cm  si  DC=9  cm. 
4p           a)Lungimea  inaltimii  AD  este  egala  cu … cm 

4p           b)Aria  ΔABC  este  egala  cu … cm2  
4p           c)Lungimea  catetei  AC  este  egala  cu … cm. 
 
  SUBIECTUL II ( 40 puncte) – Pe foaia de teză scrieţi  rezolvările complete. 
            

5p        1.a) Efectuati: ( ) 32
1054367242 −⋅++  

5p           b)Fie  a = |132||31| +=− bsi .Calculati  ( )2008
33−+ ba  

5p           c)Sa  se  arate  ca  numarul  x= 1581587474 +⋅−⋅−⋅+ este  numar  
intreg. 

5p        2.a) Rezolvati  ecuatia:
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5p           b)Aria  unui  patrat  este 576  cm2.Sa  se  afle  cu  cat  trebuie  sa  se  mareasca  latura  lui  
pentru   
              ca  aria  sa  se  mareasca  cu  100 cm2. 
           
            3.Fie trapezul  dreptunghic  ABCD  cu  AD⎢⎢CB , m(<A)=90°  iar  AC∩BD={O}.Paralela  
prin  O  la   
               baze  intersecteaza  AB  in  E  si  DC  in  F. Sa  se  arate  ca: 
 5p       a)ΔAED∼ΔBEC 
5p        b)EO  este  bisectoarea  unghiuluiDEC. 

5p        c)Aratati  ca  EC
DE

FC
DF

=
. 


